

* 8 ОКТ 1978

Ульяновская правда
г. Ульяновск

ПРИГЛАШАЕТ КУКОЛЬНЫЙ

О новом сезоне кукольников, который отирывается сегодня в хорошо знакомом детям старинном доме на улице Гончарова, рассказывает главный режиссер областного театра кукол, заслуженный деятель искусств РСФСР В. А. Никитин:

— Первым спектаклем, который мы покажем нашим юным гостям после летнего перерыва, станет «Чебурашка и его друзья» Э. Успенского. Некоторые дети его успели посмотреть весной. Но спектакль в общем новый, и мы надеемся, он понравится нашим строгим зрителям.

Ребята в новом сезоне увидят и любимого «Конька-Горбунка», на которого всегда нелегко достать билет, и «Сказание о Лебедице-граде», и «Длиных лебедей», и «Часы с кукушкой».

Но наряду со знакомыми названиями в афише театра появятся новые, не менее интересные. И первый новый спектакль сезона дети увидят в ноябре. Это будет русская народная сказка, инсценированная В. Масловым, — «Иван-Царевич, Серый волк

и другие». Венгерский драматург Дюла Урбан написал произведение для кукольников «Тайна дома утят». Его тоже увидят юные ульяновцы. А к новому году нашим подарком детям будет спектакль «Звездные мастера» И. Токмаковой.

Решусь сказать и о наших дальних намерениях. Надеюсь, в этом сезоне театр сумеет перенести на сцену прекрасный рассказ Д. Григоровича «Гуттаперчевый мальчик». Сейчас я пишу его инсценировку.

В новом сезоне мы надеемся увидеть у себя и взрослых зрителей не только в качестве родителей. Специально для взрослых будем готовить два спектакля. «Похождения Хлыщева» — это водевиль Н. Некрасова, который никогда не обращал на себя внимание кукольников. Уже есть решение спектакля, в котором будет использован один из приемов кино. И второй — «Чертова мельница» И. Штока. Планируем восстановить «Божественную комедию» И. Штока, которая пользовалась успехом.